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TEMAS.-
1. 0,283 m3 de helio a 1,41 kg/cm2 abs y a 26,6ªC se comprimen isentrópicamente en 1-2 hasta 5,62 Kg/cm2 abs. El helio se expansiona luego politrópicamente en 2-3 con n= 1,35 hasta la temperatura inicial. Un rechazo isotérmico de calor en 3-1 retorna al helio a su estado inicial. (k = 1,666; R = 2077,67 J/Kg ªK, Cv = 0,745 Kcal/Kg ªK, 4,1868 KJ = 1 Kcal). a) Trácese los gráficos de los procesos en los planos Vp y ST (5 pts.); b) Calcule T2, V2, p3, Qa, Qr, Delta U 1-2, Delta U 3-1, Delta U 1-2-3-1, W neto, Delta S 3-1 (40 pts.)

2. La energía interna de un sistema perfectamente aislado y rígido de 10 p3 de nitrógeno aumenta 1855 BTU (R = 55,158 lbf – p/ (lb-ªR), Cv = 0,1775 BTU/ (lb ªR)) por medio de paletas. Si la presión inicial es de 200 psia, halle p2 y Delta S por libra de masa. (20 pts.)

3. ¿Qué significa un calor específico negativo? Dé un ejemplo. (10 pts.)

COMPROMISO DE HONOR
Reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual y no se permite la ayuda de fuentes no autorizadas ni copiar. 

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior.

